
Zápisnica OZ č. 2/2020                                                                                                                            Stránka 1 z 5 

Z á p i s n i c a 
 

z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkej Hradnej 
konaného dňa 21.02.2020 o 18.00 hod.  

 

Prítomní: 

Zástupca starostu obce:  Ing. Pavol Ježík 
 

Poslanci OZ:  Jozef Beňo, Roman Gulár, Jozef Kyjac, Ing. Emil Lobotka, 

Emil Masár, MUDr. Denisa Chovaňáková 
 

Ďalší prítomní:               Marta Kopecká – zapisovateľka 

     
           

Neprítomný – ospravedlnený :   Bc. Eva Masárová   - kontrolórka obce 

   

Prezenčná listina tvorí prílohu zápisnice. 

 

Program: 

 

1. Kontrola plnenia uznesení 

2. Plán kontrolnej činnosti kontrolóra obce 

3. Rozvoj obce 

4. Organizačné záležitosti 

1. Kontrola plnenia uznesení 

 

Zasadnutie otvoril zástupca starostu obce Ing. Pavol Ježík a skonštatoval, že počet prítomných 

poslancov je 7 zo 7 a OZ je spôsobilé rokovať a uznášať sa.   

Za zapisovateľku bola určená Marta Kopecká. 

Zástupca starostu Ing. Pavol Ježík privítal poslancov a oboznámil ich s návrhom programu 

dnešného zasadnutia. Poslanci navrhnutý program schválili. 

Poslanci prijali: 

 

Uznesenie č. 4/2020 

 

Obecné zastupiteľstvo jednomyseľne schvaľuje: 

A)  program riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkej Hradnej konaného dňa 

21.2.2020, 

B) overovateľov zápisnice  zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo  Veľkej  Hradnej 

konaného dňa 21.2.2020 – Jozef Kyjac a Jozef Beňo. 

 

Hlasovanie:   

za:           7 –   Jozef Beňo, Roman Gulár,  Ing. Pavol  Ježík, Jozef Kyjac,  

              Ing. Emil Lobotka, Emil Masár, MUDr. Denisa Chovaňáková 

   proti:  0 

zdržal sa:   0    

neprítomní pri hlasovaní:       0   

 

Zápisnicu zo zasadnutia zo dňa  17. 1. 2020 prečítala MUDr. Denisa Chovaňáková. Poslanci          

so zápisnicou súhlasili.  
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2. Plán kontrolnej činnosti kontrolóra obce 

 

Nakoľko sa Obecného zastupiteľstva nezúčastnila hlavná kontrolórka obce Bc. Eva Masárová, 

Správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Veľká Hradná za rok 2019 prečítala MUDr. 

Denisa Chovaňáková.  Obecné zastupiteľstvo predloženú správu berie na vedomie. 

 

V ďalšej časti Ing. Pavol Ježík prečítal návrh „Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce za 

I. polrok 2020“. 

K navrhovanému plánu poslanci OZ  nemali pripomienky.  

 

Poslanci prijali: 

 

Uznesenie č. 5/2020 

 

Obecné zastupiteľstvo jednomyseľne schvaľuje Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky 

na I. polrok 2020, ktorý vypracovala hlavná kontrolórka obce Bc. Eva Masárová. 

 

V súlade s príslušnými ustanoveniami zákona NR SR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov, ako aj v súlade so zákonom č. 502/2001 Z.z. o finančnej kontrole, vnútornom 

audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov, bude činnosť hlavného kontrolóra  v I. polroku 

2020 zameraná na nasledovné činnosti: 

 

A. Základné úlohy hlavnej kontrolórky obce Veľká Hradná na I. polrok 2020: 

 

1. Predloženie priebežnej správy o kontrolnej činnosti v zmysle zákona č. 369/1990 Zb. 

pravidelne raz za rok. 

2. Výkon konkrétnej kontroly v prípade, ak o to požiada Obecné zastupiteľstvo, na základe 

podnetov poslancov a občanov. 

 

B. Kontrolné činnosti na I. polrok 2020: 

 

1. Rozhodnutie o vyrubení poplatku za odvoz komunálneho a drobného stavebného odpadu. 

2. Kontrola pokladne obce a pokladničných dokladov. 

3. Kontrola vybavovania sťažností. 

4. Kontrola účtovných pokladničných dokladov v ZŠ s MŠ Veľká Hradná. 

 

C. Ostatná činnosť hlavnej kontrolórky obce Veľká Hradná: 

 

1. Súčinnosť pri vypracovávaní interných smerníc pre obec a podriadené organizácie 

v zriaďovateľskej pôsobnosti obce. 

2. Ďalšia činnosť v rozsahu  poverenia zástupcu starostu a Obecného zastupiteľstva. 

3. Zvyšovanie odbornej kvalifikácie v zmysle Zákonníka práce – vzdelávanie – semináre             

RVC na vybrané termíny. 

 

Hlasovanie:   

za:           7 –   Jozef Beňo, Roman Gulár,  Ing. Pavol  Ježík, Jozef Kyjac, 

              Ing. Emil Lobotka, Emil Masár, MUDr. Denisa Chovaňáková 

   proti:   0 

zdržal sa:   0    

neprítomní pri hlasovaní: 0 

 

Plán kontrolnej činnosti tvorí súčasť zápisnice.  
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3. Rozvoj obce 

 

Ing. Pavol Ježík predniesol nasledovné témy:  

 

➢ oslava Dňa matiek - poslanci sa dohodli, že oslava Dňa matiek sa bude konať 3. mája 2020 

o 14.00 hod.. V programe okrem žiakov z MŠ a ZŠ budú  účinkovať aj žiaci zo Základnej 

umeleckej školy vo Svinnej. 

➢ stavanie 1. Mája - vedúca Detskej folklórnej skupiny Jarabinka Bc. Eva Bočáková prejavila 

záujem o organizovanie programu na 1. Mája skupinou Jarabinka. 

      Poslanci sa dohodli, že stavanie mája bude 30. apríla 2020 o 18.30 hod. a program pripraví       

Detská folklórna skupina Jarabinka. 

 

Ing. Pavol Ježík informoval poslancov OZ: 

➢ spoločenstvo urbárnikov v zastúpení  predsedom Ing. Štefanom Detkom má záujem  

o prenájom miestnosti v priestoroch starej budovy ZŠ, 

➢ poslanci sa dohodli, že s Ing. Štefanom Detkom sa stretne Ing. Pavol Ježík a spoločne sa 

dohodnú na podmienkach prenájmu. 

 

V ďalšej časti sa poslanci venovali téme komunálny odpad. 

 

Ing. Pavol Ježík: 

➢ navrhuje popolnice, ktoré občanom pridelila obec označiť nálepkou, aby sa zabránilo 

vývozu popolníc, ktoré nepridelila obec,  

➢ ďalej navrhuje aj možnosť, aby si občania, ktorí majú nárazovo väčší objem odpadu, mohli 

dokúpiť na Obecnom úrade vrecia, ktoré budú označené a určené na vývoz,  

➢ informoval poslancov, že do každej domácnosti bude doručená  Tabuľka termínov vývozu       

jednotlivých druhov odpadu. 

  

 Poslanec Roman Gulár navrhuje: 

➢  nádoby na separovanie odpadu, napr. plasty a ostatný odpad, umiestniť aj na ihrisku, 

➢  určiť termín zberu veľkokapacitných kontajnerov.  

 

 Následne zástupca Ing. Pavol Ježík informoval poslancov o rekonštrukcii vodovodu: 

➢ oprava vodojemu – sú rozposlané žiadosti o cenové  ponuky, na  ktoré  sa  momentálne 

čaká,  

➢ vodomery – od 1.8.2019 nadobudla účinnosť vyhláška Úradu pre normalizáciu, metrológiu 

a skúšobníctvo SR z 27. mája 2019 č. 1618/2019 Z.z. o meradlách a metrologickej kontrole. 

Podľa tohto nového predpisu budú mať domové vodomery rovnakú dobu overenia a to        

5 rokov. To znamená, že vodomer bude po 1.8.2019 potrebné vymeniť v rovnakej lehote, 

a to po 5 rokoch. 

Vodomery  musia byť každých 5 rokov ciachované a nainštalované odborne spôsobilou 

osobou. 

➢ obec je správcom vodovodu a je povinná zabezpečiť inštaláciu ciachovaných vodomerov. 

 

Ing. Pavol Ježík:  

➢ treba vyčísliť, aká vysoká bude suma, ktorá zahŕňa ciachovanie a inštaláciu vodomeru, pre 

jednu domácnosť. 
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Ďalším bodom programu OZ bola likvidácia starej MŠ. 

 

Poslanci prijali: 

 

Uznesenie č. 6/2020 

Obecné zastupiteľstvo jednomyseľne schvaľuje postupnú likvidáciu starej budovy Materskej školy. 

 

Hlasovanie:   

za:           7 –   Jozef Beňo, Roman Gulár,  Ing. Pavol  Ježík, Jozef Kyjac, 

              Ing. Emil Lobotka, Emil Masár, MUDr. Denisa Chovaňáková 

   proti:  0 

zdržal sa:   0  

neprítomní pri hlasovaní: 0 

 

Zástupca starostu obce Ing. Pavol Ježík:   

➢ informoval o zrušení subjektu s.r.o. Hradište. K danej problematike pripraví materiály 

ekonómka obce Ing. Iveta Kopecká. 

➢ oboznámil poslancov OZ s projektami „Zateplenie kabín TJ Veľká Hradná“ na miestnom 

ihrisku na ktorý dostala naša obec dotáciu od Slovenského futbalového zväzu vo výške       

10 000 €.  

Spoluúčasť obce je 25% z celkovej sumy, čiže k dispozícii na rekonštrukciu kabín je suma        

13 334 €. Je potrebné pripraviť kalkuláciu a rozpis prác, ktoré by sa z tejto sumy dali         

pokryť. 

            Poslanci sa dohodli, že postup pri rekonštrukcii kabín sa bude konzultovať spolu s výborom  

            TJ.     

➢  upozornil na skutočnosť, že Správa ciest Trenčín síce vykonala orez stromov pozdĺž hlavnej 

cesty medzi obcami Svinná a Veľká Hradná, ale zatiaľ orezané konáre nie sú upratané. 

Z toho dôvodu bude kontaktovať príslušné inštitúcie a bude žiadať o následne upratanie 

konárov. 

 

Ing. Emil Lobotka: 

➢ navrhuje vyčistiť priestor po stranách hlavnej cesty za vstupnou tabuľou označujúcou 

začiatok obce, smerom zo Svinnej. 

 

Roman Gulár:  

➢ navrhuje vyčistiť príjazd na hlavnú cestu pri kríži. 

 

Ďalším bodom Obecného zastupiteľstva bola obecná zabíjačka, ktorá sa konala dňa 15. februára 

2020. 

Poslanci skonštatovali, že účasť občanov na akcii bola výborná a príjmy pokryli výdavky. 

 

Ing. Pavol Ježík: 

➢ oboznámil poslancov, že tento rok sa budú slávnosti Mikroregiónu Machnáč – Inovec konať 

v obci Svinná dňa 27. júna 2020. Účasť v programe prisľúbila Detská folklórna skupina 

Jarabinka a varenie gulášu zabezpečí p. Marek Fatura. 

➢  informoval poslancov, že agendu týkajúcu sa daní za nehnuteľnosti a za psa budú na 

Obecnom úrade vypracovávať Ing. Iveta Kopecká a Mária Ježíková. 

➢  oznámil poslancom, že majiteľ Kaštieľa Patrovec p. Moško, požiadal o súčinnosť 

a spoluprácu s Obecným úradom Veľká Hradná, nakoľko plánuje širšie využitie obytných 

priestorov. Taktiež má stále záujem o kúpu pozemkov pod budovami kaštieľa. 

➢  poukázal na nutnosť opravy cestného mostu pri obchode potravín. 
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Poslanec Emil Masár: 

➢ navrhuje, aby sa určité opravy v rámci obce robili pomocou brigádnických činností a týmto 

spôsobom by sa mohli angažovať aj mladí ľudia. 

 

Záver 

 

Zástupca starostu obce Ing. Pavol Ježík  poďakoval prítomným za účasť  a ukončil zasadnutie 

o 21.20 hod. 

 

 

 

 
      .....................................................................        
      Ing. Pavol Ježík, zástupca starostu obce 
   
 
 
 
 
      ....................................................................       ................................................................ 
      Jozef Kyjac, overovateľ          Jozef Beňo, overovateľ 


